

A Magyar Vöröskereszt Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szervezete már évtizedek óta hagyományosan megrendezi a „Karácsonyi Szeretetakció” elnevezésű programját hogy rászoruló családok számára meghittebbé varázsoljuk a karácsonyi ünnepeket.

A karácsony a meghitt együttlét, az ajándékozás és a közös étkezések ideje, de sok családban még ekkor sem kerülhet ünnepi étel az asztalra. Szervezetünk abban a reményben indítja el adománygyűjtési akcióját, hogy lakosság támogatásával a rászoruló családok ünnepét tehetjük szebbé.

Szervezetünk december hónapban több helyen szervez gyűjtési akciót, így

2010. december 03.-án péntek 15.00 – 20.00 óra között

2010. december 04.-én szombat 08.00 – 19.00 óra között

A gyűjtés helyszínei a megyében:

- TESCO HIPERMARKET Kisvárdra, 4600 Kisvárdra, Városmajor út 72.

- TESCO HIPERMARKET Mátészalka, Mátészalka Alkotmány út 1/A.

- TESCO HIPERMARKET Nyírbátor, Nyírbátor Debreceni u. 71.

- TESCO HIPERMARKET Nyíregyháza, Nyíregyháza Pazonyi út 36.

A hipermarketekben tartós élelmiszert, játékokat gyűjtünk.

Már hagyományosan szervezzük meg a „**Mikulásgyár**” elnevezésű gyűjtési akciót, melynek a Nyír-Pláza ad ismét otthont.

Az akció időtartama 2010. december 09. – 19.

Ebben az időszakban várjuk a lakosság felajánlásait, támogatásait játékok, tartós élelmiszer, tisztítószer, valamint ruházat formájában. Az akció ideje alatt folyamatosan, természetesen a karácsonyi ünnepeket megelőzően juttatjuk el az adományokat a megyében élő nagycsaládosok, idősek, fogyatékkal élők, hajléktalan személyek, rászorulóknak részére.

Ezen akció keretében lehetőség nyílik a vidéken élő és segíteni kívánó lakosoknak arra, hogy elküldjék adományaikat, hiszen a posta ingyenesen juttatja el szervezetünkhöz a felajánlott

ajándécsomagokat.

Megyei szervezetünk a szervezett gyűjtéseken túl a székházában is fogadja a lakosság adományait, (Nyíregyháza, Malom u. 3.)

Hétfő – csütörtök: 8.00 – 16.30 között

Pénteken 8.00 – 14.00 óra között.

Kérjük, segítsen Ön is, hogy mindenkinek szebb legyen a karácsonya.

Segítsen, hogy a rászorulóknak átélhessék a szeretet ünnepét az Ön adományai által.